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新会计准则印花税计入什么科目?、企业交纳印花税计入
哪个科目-鸿良网

一、请问印花税计入什么科目?

1、印花税按《小企业会计准则》他们都是记入“营业税金及附加”。
2、《小企业会计准则》第六十五条“费用的定义和分类”相关规定：营业税金及
附加，是指小企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营业税、城市维护建设
税、资源税、土地增值税、城镇土地使用税、房产税、车船税、印花税和教育费附
加、矿产资源补偿费、排污费等。
3、《小企业会计准则》的该条规定与《企业会计准则》规定不同，《企业会计准
则》规定，营业税金及附加，是指企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营
业税、城市维护建设税、资源税、土地增值税、教育费附加等。
而企业开展日常生产经营活动应负担的城镇土地使用税、房产税、车船税、印花税
、矿产资源补偿费和排污费等应计入管理费用。
《企业会计制度》也是如此。
更多关于印花税计入什么科目，进入：*s://*abcgonglue*/ask/b766611616017267.html?
zd查看更多内容

二、印花税入账应计入什么科目！！谢谢

借：管理费用--税费贷：现金/银行存款

三、新会计准则印花税计入什么科目?

新会计准则印花税计入“税金及附加”科目，且不通过应交税费核算。
根据财会[2016]22号 财政部关于印发《增值税会计处理规定》的通知：全面试行营
业税改征增值税后，“营业税金及附加”科目名称自此调整为“税金及附加”科目
。
该科目核算企业经营活动发生的消费税、城市维护建设税、资源税、教育费附加及
房产税、土地使用税、车船使用税、印花税等有关税费；
利润表中的“营业税金及附加”项目调为“税金及附加”项目。
相关内容：印花税由纳税人按规定应税的比例和定额自行购买并粘贴印花税票，即
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完成纳税义务。
证券交易印花税，是印花税的一部分，根据书立证券交易合同的金额对卖方计征，
税率为1‰。
经国务院批准，财政部决定从2008年9月19日起，对证券交易印花税政策进行调整
，由现行双边征收改为单边征收，即只对卖出方（或继承、赠与A股、B股股权的
出让方）征收证券（股票）交易印花税，对买入方(受让方)不再征税。
税率仍保持1‰。
根据印花税暂行条例规定，个人买卖房地产按交易合同记载金额的万分之五的税率
对买卖双方征收印花税。
印花税的税目，指印花税法明确规定的应当纳税的项目，它具体划定了印花税的征
税范围。
一般地说，列入税目的就要征税，未列入税目的就不征税。
印花税共有13个税目。
印花税的税率设计，遵循税负从轻、共同负担的原则。
所以，税率比较低；
凭证的当事人，即对凭证有直接权利与义务关系的单位和个人均应就其所持凭证依
法纳税。
印花税的税率有2种形式，即比例税率和定额税率。
印花税税目中的营业账簿归属于财务会计账簿，是按照财务会计制度的要求设置的
，反映生产经营活动的账册。
（1）资金账簿（2）其他营业账簿，是反映除资金资产以外的其他生产经营活动内
容的账簿，即除资金账簿以外的归属于财务会计体系的生产经营用账册。
借鉴内容：财经百科-印花税

四、小企业会计准则中印花税计入什么科目

一、《小企业会计准则》规定，印花税计入“营业税金及附加”科目。
购买印花税票或支付印花税时（印花税不通过”应交税费“科目核算）借：营业税
金及附加 贷：银行存款二、依据1、《小企业会计准则》第六章费用第六十五条规
定：小企业的费用包括：营业成本、营业税金及附加、销售费用、管理费用、财务
费用等。
之（二）营业税金及附加，是指小企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营
业税、城市维护建设税、资源税、土地增值税、城镇土地使用税、房产税、车船税
、印花税和教育费附加、矿产资源补偿费、排污费等。
2、与原旧《小企业会计制度》的”主营业务税金及附加“科目的核算内容对比主
要的不同是新准则增加了四税和两费的核算。
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五、印花税计入什么科目

印花税计入"营业税金及附加"科目。
根据财会2016【22】号文件相关规定，全面试行营业税改征增值税后，“营业税金
及附加”科目名称调整为“税金及附加”科目，该科目核算企业经营活动发生的消
费税、城市维护建设税、资源税、教育费附加及房产税、土地使用税、车船使用税
、印花税等相关税费；
利润表中的“营业税金及附加”项目调整为“税金及附加”项目。
相关内容：印花税税收依据：1、《小企业会计准则》第六章费用第六十五条规定:
小企业的费用包括:营业成本、营业税金及附加、销售费用、管理费用、财务费用
等。
之(二)营业税金及附加,是指小企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营业税
、城市维护建设税、资源税、土档御地增值税 、城镇土地使用税、房产税、车船
税、印花税歼兆和教育费附加、行改岩矿产资源补偿费、排污费等。
2、与原旧《小企业会计制度》的"主营业务税金及附加"科目的核算内容对比主要
的不同是新准则增加了四税和两费的核算。
依据财会[2016]22号文规定,全面试行"营业税改征增值税"后,之前是在"管理费用"科
目中列支的"四小税"(房产税、土地使用税、车船税、印花税),此次同步调整到"税金
及附加"科目。
借鉴内容来源：财经百科-印花税

（编辑：洪荒玄武）
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